

证券代码：835846

证券简称：南方数码

主办券商：广发证券

广东南方数码科技股份有限公司

章程修正案公告

更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

2017年12月13日，广东南方数码科技股份有限公司(以下简称“公司”)在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上发布了《南方数码：章程修正案公告》(公告编号：2017-035)，经核查发现部分内容有误，现更正如下：

原披露内容：

一、修订原章程第二条及第五条：

修订前	修订后
<p>第二条</p> <p>公司系依照《中华人民共和国公司法》和其他有关规定成立的股份有限公司(以下简称“公司”)。</p> <p>公司是由广东南方数码科</p>	<p>第二条</p> <p>公司系依照《中华人民共和国公司法》和其他有关规定成立的股份有限公司(以下简称“公司”)。</p> <p>公司是由广东南方数码科技</p>

<p>技有限公司按经审计的原账面净资产值折股以整体变更方式设立；在广东省工商行政管理局注册登记，取得《企业法人营业执照》。</p>	<p>有限公司按经审计的原账面净资产值折股以整体变更方式设立；在广东省工商行政管理局注册登记，取得《企业法人营业执照》。公司统一社会信用代码为91440000746273718E。</p>
<p>第五条 公司注册资本为人民币6000.1457万元。</p>	<p>第五条 公司注册资本为人民币6800.9465万元。</p>

现更改为：

一、修订原章程第二条、第五条及第二十条：

修订前	修订后
<p>第二条 公司系依照《中华人民共和国公司法》和其他有关规定成立的股份有限公司(以下简称“公司”)。 公司是由广东南方数码科技有限公司按经审计的原账面净资产值折股以整体变更方式设立；在广东省工商行政管理局注册登记，取得《企业法人营业</p>	<p>第二条 公司系依照《中华人民共和国公司法》和其他有关规定成立的股份有限公司(以下简称“公司”)。 公司是由广东南方数码科技有限公司按经审计的原账面净资产值折股以整体变更方式设立；在广东省工商行政管理局注册登记，取得《企业法人营业</p>

执照》。	公司统一社会信用代码为 91440000746273718E。
第五条 公司注册资本为人民币 6000.1457 万元。	第五条 公司注册资本为人民币 6800.9465 万元。
第二十条 公司股份总数为 6000.1457 万股，每股面值人民币 1 元，全 部为普通股。	第二十条 公司股份总数为 6800.9465 万股，每股面值人民币 1 元，全 部为普通股。

除上述情况外，原公告的其他内容不变。修订后的《章程修正案公告（更正后）》将与本公告同时披露于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台（www.neeq.com.cn）。

由此给投资者带来的不便，公司深表歉意。

广东南方数码科技股份有限公司

董事会

2017 年 12 月 21 日